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Перелік умовних позначень

ІСІ – інститут спільного інвестування
кІф – корпоративний інвестиційний фонд 
куА – компанія з управління активами
нацкомфінпослуг – Національна комісія з регулювання ринків  
  фінансових послуг
нБу  – Національний банк України
нкЦпфр  – Національна комісія з цінних паперів  
  та фондового ринку
нпф  – недержавний пенсійний фонд
пІф  – пайовий інвестиційний фонд
фОн – фонд операцій з нерухомістю
ффБ – фонд фінансування будівництва
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Вступ

Перед Україною поставлені завдання щодо адаптації законодавства 
України до права ЄС відповідно до Угоди про Асоціацію між Україною, 
з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовари-
ством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

Одним із напрямів, якому присвячена робота і який дозволить 
задовольнити вимоги економіки України та створити належне конку-
рентне середовище, сучасний режим інвестування, вирішити питан-
ня подолання кризи, є формування дієвого правового механізму ре-
гулювання ринків фінансових послуг. Першочерговими завданнями 
на цьому шляху є правове забезпечення створення належних засобів 
контролю та нагляду з боку уповноважених органів на ринках фінан-
сових послуг, прозорих умов регулювання інвестиційних відносин, 
доступності фінансових інструментів для інвесторів, сучасного пра-
вового режиму інвестування та контролю на інвестиційному ринку. 
І, нарешті, невідкладним є вирішення проблеми правового захисту 
інтересів інвесторів.

У монографії розглядаються окремі важливі групи правовідносин, 
які в більшості пов’язані з контролем на ринках фінансових послуг 
та особливостями обігу фінансових інструментів на ринку цінних 
паперів. Разом з тим дослідження не вичерпує всі проблем правового 
регулювання ринків фінансових послуг, сприяє подальшому вивчен-
ню окреслених проблем.

Робота виконана в рамках фундаментального наукового дослі-
дження «Правове забезпечення адаптації інвестиційної моделі розви-
тку економіки України та ринків фінансових послуг до права Євро-
пейського Союзу» в Науково-дослідному інституті правового забез-
печення інноваційного розвитку НАПрН України.
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